

第6 1次東海農林水産統計年報正誤表（平成28年12月7日訂正）

ページ	表 題	表 頭	表 側	誤	正	
318	V 漁業生産の部 1 海面漁業(平成25年) (1) 漁業種類別漁獲量	計	全 国	3,714,536	3,715,246	
			太平洋中区	661,523	661,757	
			東海2県	240,127	240,361	
			三重県	159,088	159,322	
			熊野灘海区 12	31,776	32,011	
			熊野市 21	1,832	2,067	
319		さんま棒受網	沖合底びき網	全 国	308,935	308,861
			刺網	全 国	172,378	172,405
			全 国	148,417	149,066	
			太平洋中区	12,304	12,538	
			東海2県	1,181	1,416	
			三重県	1,181	1,416	
320	(2) 魚種別漁獲量	漁獲量合計	熊野灘海区 12	1,181	1,416	
			熊野市 21	122	356	
			全 国	3,714,536	3,715,246	
			太平洋中区	661,523	661,757	
			東海2県	240,127	240,361	
			三重県	159,088	159,322	
321		魚類 計	熊野灘海区 12	31,776	32,011	
			熊野市 21	1,832	2,067	
			全 国	2,853,136	2,853,809	
			太平洋中区	602,173	602,407	
			東海2県	198,090	198,325	
			三重県	150,370	150,605	
322		かじき類	熊野灘海区 12	30,929	31,163	
			熊野市 21	1,747	1,981	
			全 国	15,682	15,701	
			全 国	149,204	149,853	
			東海2県	1,216	1,451	
324		さんま	三重県	1,216	1,451	
			熊野灘海区 12	1,194	1,429	
			熊野市 21	123	357	
			全 国	45,859	45,857	
			かに類 計	全 国	29,513	29,509
325		いか類 計	全 国	227,640	227,681	
			するめいか	全 国	180,008	180,089
330	(3) 漁業種類別・魚種別 漁獲量 イ 三重県	合計	三重県	159,088	159,322	
			さんま棒受網 6	1,181	1,416	
			魚類 計	三重県	150,370	150,605
331		さんま	さんま棒受網 6	1,181	1,416	
			三重県	1,216	1,451	
			さんま棒受網 6	1,181	1,416	